ZEICHNUNGSSATZ

und Stickliste

1 Zeichnungssatz

Perspektive, Draufsicht, Vorderansicht
Plan Sicherheitsbereich
Fundamentplan, Fundamentschnitt

Plan Geristsystem

2 Stuckliste

2.1 Stuckliste Standardgerat gesamt

3 Stick
3 Stick
3 Stlck
30 Stuick
12 Stiick
12 Stiick
1 Stick

Fundamentrohre (J48,3x720mm komplett mit Schrauben
Fundamentplatte 500x500x8mm

Seilschelle 48

Systemrohre @48,3x1422mm komplett mit Schrauben
Spannbirne &250mm

Gummilinsen

Raumnetz komplett mit allen AnschliiRen

2.2 Stuckliste fur die Fundamenterstellung (in 2.1 enthalten)

3 Stick
Stiick
Stick
Stick
Stiick

W w ww

Fundamentrohre &J48,3x720mm komplett mit Schrauben
Fundamentplatte 500x500x8mm

Seilschelle 48

Systemrohre &48,3x1422mm komplett mit Schrauben
Spannbirne &250mm

Zeichnungssatz
Stand Juli 2007
Seite 1von 5



100

g
§
|

1010

LLVEL42LLJJ“.HL

YalE

2879



Janine
s


SLLL-NF Yo dols4ialallls s-jod

00¢l =q={sgei

0011 =QB4S{UBI

wo'pz = buewnzinyds)ed Uil

LG DE = 3Y3R14Z4nyIs)ied W
WS, 'L = 3ynyjied 3jad4 xeuw



Janine
s


ueydjuswepund

GZil =3AIpRdsIad

001

L1l =143

9591

el

€€1 =4ya1s4nedq

8% 9119Y3S)IsS  I4S €

Wwgxp0GX00G d44e1djuswepuny 434S ¢
WwOzLXg'gy Jyodjuswepuny I4S ¢
ww(SZe dudiquueds 434S ¢
WWzzHLXe'84 Jyoy 4S €

gz| Aejdoy :34yajjuswepuny



Janine
s


Maflistab= 1:25

Ix Raumnetz
]
|
]

12x Spannbirne

I/
aw//
\\\.»41
M

=77 N\
N N

3x Fundamentplatte

3x Fundamentrohr

Gerusfsystem



Janine
s


	ZEICHNUNGSSATZ
	1 Zeichnungssatz
	Perspektive, Draufsicht, Vorderansicht
	Plan Sicherheitsbereich
	2 Stückliste
	2.1 Stückliste Standardgerät gesamt

	3 Stück Fundamentrohre (48,3x720mm komplett mit Schrauben
	3 Stück Fundamentplatte 500x500x8mm
	3 Stück Seilschelle 48
	30 Stück Systemrohre (48,3x1422mm komplett mit Schrauben
	12 Stück Spannbirne (250mm
	2.2 Stückliste für die Fundamenterstellung (in 2.1 enthalten)

	3 Stück Fundamentrohre (48,3x720mm komplett mit Schrauben
	3 Stück Fundamentplatte 500x500x8mm
	3 Stück Seilschelle 48
	3 Stück Systemrohre (48,3x1422mm komplett mit Schrauben
	3 Stück Spannbirne (250mm




